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Інформація про результати проведених заходів 

щодо запобігання і протидії корупції у 2014 році
На виконання наказу Держземагентства України від 27.12.2013 року № 548 «Про затвердження Плану заходів щодо запобігання і протидії корупції у центральному апараті Державного агентства земельних ресурсів України та  його територіальних органах на 2014 рік», з метою реалізації Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», Національної антикорупційної стратегії на 2011-2015 роки, схваленої Указом Президента України від 21.10.2011 року № 100, Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28.11.2011 року № 1240, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.10.2011 року № 1094 «Про затвердження Порядку підготовки та оприлюднення звіту про результати проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції» інформуємо наступне. 

Головним управлінням розроблений та затверджений наказом від  13.01.2014 № 01-од План заходів щодо запобігання і протидії корупції в Головному управлінні Держземагентства у Чернівецькій області та територіальних органах Держземагентства у Чернівецькій області на 2014 рік.

Головним управлінням постійно забезпечується безумовне виконання наказу Держземагентства України від 06.03.2012 № 97 «Про попередження щодо встановлених чинним законодавством обмежень, що спрямовані на запобігання і протидію корупції» (із змінами) щодо попередження про встановлені Законами України «Про державну службу» та «Про засади запобігання і протидії корупції» обмеження, пов’язані з прийняттям на державну службу та її проходженням; інформації про працюючих в Головному управлінні та територіальних органах Держземагентства у Чернівецькій області близьких осіб; інформації про наявність (відсутність) корпоративних прав.

Протягом 2014 року організовано проведення 2 спеціальних перевірок  відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців  в Головному управлінні. У свою чергу, територіальними органами Держземагентства у Чернівецькій області проведено 3 спеціальні перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців у територіальних органах Держземагентства. За результатами проведених спеціальних перевірок усі кандидати пройшли перевірку.

Головним управлінням та територіальними органами Держземагентства у Чернівецькій області забезпечено подання державними службовцями до 01.04.2014 року декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік за формою, що додається до Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції». Проведено перевірку своєчасності подання декларацій, перевірку на наявність конфлікту інтересів, а також здійснено логічний та арифметичний контроль декларацій. Фактів неподання або невчасного подання декларації, інших порушень декларування не виявлено.

Головним управлінням Держземагентства у Чернівецькій області постійно проводяться інформування працівників Головного управління та територіальних органів Держземагентства у Чернівецькій області про актуальні питання антикорупційного законодавства, зміни у законодавстві про запобігання та протидію корупції, шляхом проведення нарад та семінарів, направленням інформаційних листів, а також шляхом розміщення відповідної інформації на офіційному веб-сайті Головного управління.

Головним управлінням 18 березня 2014 року проведено семінар для працівників Головного управління та осіб, на яких покладено виконання обов’язків з питань запобігання та виявлення корупції в територіальних органах Держземагентства у Чернівецькій області на тему «Актуальні питання застосування законодавства з питань запобігання та протидії корупції»;                  16 липня 2014 року проведено тематичну нараду з керівниками територіальних органів Держземагентства у Чернівецькій області «Про стан протидії та запобігання проявам корупції»; протягом серпня проводились тематичні наради на яких доведено інформацію «Щодо змін в антикорупційному законодавстві» до відома працівників Головного управління та територіальних органів Держземагентства у Чернівецькій області. 10 грудня 2014 року відбулась колегія Ґоловного управління, одним із питань порядку денного було стан роботи щодо запобігання та протидії корупції в Головному управлінні та територіальних органах Держземагентства у Чернівецькій області у 2014 році.
Головним управлінням постійно узагальнюється практика реагування на корупційні діяння та пов’язані з ними правопорушення, скоєні державними службовцями територіальних органів Держземагентства та проводиться аналіз щодо реагування на корупційні правопорушення, додержання порядку притягнення до відповідальності керівників різних рівнів за вчинення корупційних діянь їх підлеглими працівниками та невжиття заходів щодо запобігання подібним випадкам. 

Головним управлінням Держземагентства у Чернівецькій області щоквартально аналізуються пропозиції, що надходять від громадян на гарячу лінію, скарги та звернення громадян до Головного управління. Звернень щодо порушення працівниками Головного управління або територіальних органів Держземагентства у Чернівецькій області Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» не надходило. 

Факти вчинення працівниками Головного управління корупційних правопорушень відсутні. Однак у територіальних органах Держземагентства у Чернівецькій області співробітниками правоохоронних органів виявлено факти наявності конфліктів інтересів, складені відповідні протоколи на начальника відділу Держземагентства у Заставнівському районі та в.о. начальника відділу Держземагентства у Вижницькому районі. В судовому порядку зазначені особи визнані винними у вчиненні адміністративних корупційних правопорушень, а подальшому звільнені з займаних посад у відповідності до ст. 22 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції».

Головним управлінням Держземагентства у Чернівецькій області протягом 2014 року проводились перевірки в територіальних органах Держземагентства у Чернівецькій області за напрямком дотримання вимог антикорупційного законодавства  та організації роботи щодо запобігання та протидії корупції, а саме: комплексні перевірки у відділах Держземагентства у Глибоцькому, Заставнівському, Хотинському, Кіцманському, Кельменецькому, Герцаївському та Новоселицькому районах; службові перевірки в Сторожинецькому, Герцаївському районах.
Головним управлінням постійно забезпечується невідкладне інформування Держземагентства України про факти корупційних правопорушень, які вчиняються працівниками територіальних органів Держземагентства у Чернівецькій області.
