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Звіт про стан виконання антикорупційних заходів 

Головним управлінням Держгеокадастру у Чернівецькій області 

за 2017 рік
На виконання наказу Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру від 28.02.2017 року № 72 «Про затвердження антикорупційної програми Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру» Головне управління Держгеокадастру у Чернівецькій області інформує наступне.

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.06.2016 року № 2 «Про початок роботи системи подання та оприлюднення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (зі змінами) сектором запобігання та виявлення корупції забезпечено інформування посадових осіб Головного управління Держгеокадастру у Чернівецькій області та структурних підрозділів у районах щодо необхідності подання декларації особи уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (електронної декларації) за 2016 рік в термін до 1 квітня 2017 року (1 травня для осіб які подають електронну декларацію вперше). Суб’єктам декларування, які перебувають у відпустці у зв’язку з вагітністю, пологами або для догляду за дитиною, а також державним службовцям, які у 2016 році припинили діяльність, пов’язану з виконанням функції держави або місцевого самоврядування, направлено листи з попередженням щодо необхідності подання декларації особи, уповноваженої  на виконання функції держави або місцевого самоврядування шляхом заповнення відповідної форми з використанням електронного цифрового підпису на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції. 
Сектором запобігання та виявлення корупції проведено перевірку факту подання суб’єктами декларування Головного управління та територіальних органів Держгеокадастру у Чернівецькій області щорічних декларацій за 2016 рік, декларацій після звільнення за 2016 рік, шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Аналогічні перевірки проводяться стосовно кандидатів на посади державної служби, а також осіб, які припиняють діяльність пов’язану із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування (звільняються).                                 За результатами проведених перевірок подання декларацій встановлено, що одна особа, яка у 2016 році припинила діяльність пов’язану із виконання функцій держави не подала декларацію після звільнення за 2016 рік; дві особи, які припинили діяльність  пов’язану із виконання функцій держави у вересні 2017 року – одна із яких не подала декларацію перед звільненням, інша подала декларацію перед звільненням несвоєчасно. Про дані факті направлено відповідні повідомлення Національному агентству з питань запобігання корупції у відповідності до частини 2 статті 49 Закону України “Про запобігання корупції”.

Постійно надається практична та методична допомога з питань застосування антикорупційного законодавства, в тому числі шляхом розміщення відповідних публікацій на офіційному веб-сайті Головного управління та інформаційному стенді Головного управління «Запобігання корупції». Протягом 2017 року працівникам Головного управління Держгеокадастру у Чернівецькій області та структурних підрозділів у районах сектором запобігання та виявлення корупції надавались індивідуальні роз’яснення з питань заповнення та подання декларації особи уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та повідомлень про суттєві зміни в майновому стані; порядку повідомлення про вчинення корупційного або пов’язаного із корупцією правопорушення; корупційні злочини та адміністративні правопорушення пов’язані із корупцією тощо.

На постійному контролі сектору запобігання та виявлення корупції знаходиться питання щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. Протягом 2017 року отримано 7 повідомлень про наявність  конфлікту інтересів від державних службовців Головного управління Держгеокадастру у Чернівецькій області. Конфлікти інтересів врегульовані відповідно до статей 28-30 Закону України «Про запобігання корупції» – 5 шляхом усунення осіб від вчинення дій та прийняття рішень, 2 шляхом встановлення зовнішнього контролю за вчиненням дій та прийняттям рішень.
З метою запобігання та виявлення корупційних ризиків в Головному управлінні Держгеокадастру у Чернівецькій області діє робоча група з розгляду клопотань (заяв) осіб, зацікавлених в одержанні у власність або користування земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності для всіх потреб, до складу якої входять представники структурних підрозділів Головного управління, у тому числі сектору запобігання та виявлення корупції. Представник сектору запобігання та виявлення корупції також входить до складу конкурсної комісії з відбору кандидатів на заміщення вакантних посад державних службовців Головного управління. Крім того, сектором запобігання та виявлення корупції візуються (погоджуються) усі організаційно-розпорядчі документи (накази) по Головному управлінню.
Головним управлінням Держгеокадастру у Чернівецькій області протягом 2017 року організовано проведення 15 спеціальних перевірок відомостей щодо особи, яка претендує на зайняття посади, яка передбачає зайняття відповідального або особливо відповідального становища, або посади з підвищеним корупційним ризиком.

Головним управлінням забезпечується невідкладне інформування Держгеокадастру про стан запобігання і протидії корупції в Чернівецькій області, а також про факти вчинення працівниками Головного управління Держгеокадастру у Чернівецькій області та структурних підрозділів у районах корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень. У 2017 році до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення передбаченого п.1 ст.172-6 КУпАП притягнуто начальника відділу державного геодезичного нагляду Головного управління.
Завідувачем сектору запобігання та виявлення корупції Головного управління 21 грудня 2017 року прийнято участь у семінарі-тренінгу на базі Чернівецької обласної державної адміністрації за участі представників Національного агентства з питань запобігання корупції. На семінарі-тренінгу запропоновано базові практичні інструменти для підвищення ефективності виявлення, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання заборон та обмежень встановлених Законом України «Про запобігання корупції».

Завідувач сектору запобігання 

та виявлення корупції
Біленький Д.І.

